

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАБУШНИЦА, ДЕЦЕМБАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2438

ТРИБУНАЛ У НОКДАУНУ

РАДИКАЛИ СЛАВЕ ПОБЕДУ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Др Војислав Шешељ, наш председник, вођа и учитељ управо је одржао још једану лекцију читавом човечанству и свима нама, из науке коју он најбоље познаје, а то је стална борба за правду, за људска права и достојанство српског народа. После ове последње победе др Војислава Шешеља над силама мрака, тираније и неправде, сигуран сам да је онај бољи део човечанства, а то је онај део који трпи, добио нову снагу и вољу да се бори за права која му декларативно припадају по свим законима овога света.

У предходних двадесет и осам дана, користећи последње и једино могуће средство за борбу против тираније, др Војислав Шешељ, ризикујући да то буде последња његова битка, пружио је прилику свима нама да потврдимо или демантујемо претпоставку: човеку да је човек, правнику да је правник, интелектуалцу да је интелектуалац, народу да је народ и држави да је држава. Свој статус су потврдили они који су безрезервно стали на страну др Војислава Шешеља, а они који то нису учинили

пропустили су животну прилику и они данас не могу бити ни правници, ни уметници, ни интелектуалци, чак ни људи. Они данас спадају у једну посебну групу, где по мени спадају србомрсци, плаћеници, издајници, зликовци, Карла Дел Понте и Дејвид Хупер.



Да је др Војислав Шешелј увек у праву ма шта чинио или говорио, ми добро знамо. Од данас, да је др Војислав Шешелј увек у праву ма шта чинио или говорио, морају да верују сви иоле паметни, свеједно колико им то одговара.

Др Војислав Шешелј је доживео бројне неправде, како од појединаца, тако и од институција система. Највећу неправду и увреду учинили су му Хашки инквизитори одлучивши да у процесу пред тим назови судом, др Војислава Шешелја заступа и брани Дејвид Хупер. То др Војислав Шешелј није могао да прихвати ни по цени да због тога мора да умре. Драже му је било да у Србију дође као покојник, него као слободан човек кога је пред Хашким трибуналом одбранио Дејвид Хупер. И био је у праву, то су надлежни у трибуналу схватили после двадесет и осам дана. Дејвид Хупер није правник погодан да учествује у процесу против др Војислава Шешелја. Њему је несхватљиво дело Војислава Шешелја. Јер, Дејвид Хупер је можда успешан британски адвокат, али само у процесима када су странке познати британски хомосексуалци и педофили. Да Дејвид Хупер има и мало људскости у себи не би прихватио улогу браниоца, него би процес против др Војислава Шешелја искористио као бесплатно школовање, пратећи процес у коме оптуженог др Војислава Шешелја, заступа

и брани доктор правних наука др Војислав Шешелј.

Одлазећи у Хаг пре скоро четири године, др Војислав Шешелј нас је уверавао да тамо иде да победи и растури Хашки трибунал. Иако добро знам шта значи реч коју је изговорио др Војислав Шешелј, код мене је постојала сумња да је можда обећање др Војислава Шешелја, овога пута мало нереално. Већ прва статусна конференција, у потпуности је елиминисала моју сумњу. Сведочећи у процесу против Слободана Милошевића, др Војислав Шешелј је озбиљно уздрмао Хашки трибунал. Борећи се голим животом за права која су му одузета и победом у тој борби, др Војислав Шешелј је практично победио Хашки трибунал. Остало је да у процесу пред Трибуналом, који ће бити вођен испочетка, др Војислав Шешелј растури нелегални Хашки трибунал.

Од почетка штрајка глађу др Војислава Шешелја, јасно је било да како год та битка била завршена, победник је др Војислав Шешелј. Ми Српски радикали, породица др Шешелја и Српски народ, јуче смо имали много среће да нам Војислав Шешелј добије две битке, једну против тираније и неправде а другу за сопствени живот. На следећу Шешелјеву победу, надам се нећемо чекати дуго.

Предраг Живковић

ХОД ПО МУКАМА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

По ко зна који пут одзвањају ми у мислима речи др Војислава Шешелја: "Да господине Најс, ја се залажем за Велику Србију и увек ћу се за њу залагати. Ја се ње нећу одрећи, па макар и завршио свој живот у Хагу".

Браћо и сестре, опет убијају Христа у лику Војислава Шешелја, опет га закивају за крст некрсти, опет је звер разјапила чељусти да прогута најбољег међу нама, и опет јуде броје сребрњаке. Опет оживљава Кафкин лик пред нашим очима, јер је осуђен а није му се судило, осуђен је а нема за шта ни да му се суди.

Јер он је видео пре свих и он је видео даље од свих, јер он има храбрости да посегне за својом визијом, јер он има храбрости да је каже, јер он има храбрости да се ради визије одрекне и сопственог живота, он има храбрости да пратећи своју визију досегне вечност. Хоћемо ли само посматрати, хоћемо ли бити уплашени браћо и сестре, хоћемо ли показати целом том вашљивом и ишчашеном свету да смо против тираније хашког трибунала, да смо свим бићем уз Војислава Шешеља, да смо са њим, хоћемо ли показати да смо на правом путу? Наравно да хоћемо, јер Христоролики је пред нама, осветлиће ово време и осветлиће ово место, јер он се не боји звери, звер се њега боји и побећи ће у неповрат, а Јуде ће задесити оно што и све јуде. Јер увек дође време кад прави људи, даровани од Бога, дођу и причају своју причу истине о истини, људи који су спремни на одрицања, да би остали људи, да би људе учинили људима, да би време и место обојили вечношћу. Ово је то време, ово је то место.

Србија, сви смо ми сведоци, живи у једном бескичменом времену поремећених вредности, запаљена посесивношћу, полегнута неморалношћу, угушена плимом отимачина и пљачки. То је та стварност против које је устао Војислав Шешељ, јер његови су видици другачији, његови су пејсажи обојени слободом, једнакошћу и срећом.

Јесте ли се запитали браћо и сестре, за кога, и због кога он то све чини? Запитајте се браћо и сестре колика је његова љубав усмерена на нас? Јер он се одрекао свега над чиме се највише стрепи, окриља породице и личне слободе, а бојим се, спреман је да се одрекне живота да би показао Србији колико је воли, да би нама показао колико

нас воли, јер онолико волимо колико чинимо. Запитајмо се браћо и сестре каква је наша љубав, колико ми чинимо и да ли смо достојни жртве коју чини због нас, колико смо узвратили љубав, колико ми несебично узвраћамо на несебичност коју нам пружа Војислав Шешељ?

Велики руски песник, Владимир Бурич, у једној песми каже – *погледао сам у собу и видео да ме нема...* Они, све чине да нас нема браћо и сестре, хоће да нам униште манастире, да нам униште шајкачу, да нам покрсте децу у некрсте, и не само то, хоће да докажу да нас није ни било. Дошли су и казали- од данас ми одређујемо боју ваздуху, од данас небо неће плавити, лишће и трава неће зеленити, дошли су и казали- закљонићемо вам сунце нечим измишљеним и нећете знати када је дан, воду ћемо капљати у зенице само покорнима, нећете се смејати јер ће бомбе однети кровове ваших кућа, и то су учинили без стида пред Богом и без гриже савести, јер се звери не стиде и немају савести. Да ли се може ћутати после свега браћо и сестре, имамо ли права да ћутимо, погледајмо у своја срца, да ли нас има тамо, покажимо да смо другачији, покажимо да смо бољи, јер ми то јесмо. Потребно је да се човек издигне изнад места и времена, па чак, и изнад себе, да би постао и остао човек, да би постао део вечности.

Нашем председнику др Војиславу Шешељу, могу само да упутим речи дивљења и стрепње али и веровања да ће се вратити са ореолом победника.

нека Бог чува Шешеља
нека Шешељ чува Србију

Горан Ранчић

ПРИВРЕМЕНА АДРЕСА

Поводом праведне борбе др Војислава Шешеља за права на правично суђење, радикали и становници поносне Лужнице низом акција дали су свој допринос. Кроз петицију, писма подршке, посета митингу у Београду, промоцијом књига и организовањем трибина на ову тему Лужница је поручила свету да је Војислав Шешељ један од нас, да је Србија поносна земља и да је неиспуњавање Војиних захтева и његово систематско убијање сраман шамар свима који верују у правду и слободу.

Писма подршке др Војиславу Шешељу кренула су пут Хага из

Бабушнице да својом поруком оснаже великог војводу и својом бројношћу скрену пажњу Хашких тарантула да је данас стигло писмо, а сутра ко зна ... Поруке су различите, свака снажна и важна на свој начин, а мишљење је јединствено, издржи, победи и врати нам се жив. Радикали Бабушнице су недвосмислено и категорично поручили светским и домаћим мутиводама да свет треба да чује истину о нама, а да је она сконцентрисана у лику и делу др Војислава Шешеља.

Тодоровић Миљан

РАДИКАЛСКА ЛИСТА ЧЕКА 21. ЈАНУАР

Републичка изборна комисија је потврдила листу кандидата за народне посланике на којој се налазе имена 250 кандидата Српске радикалне странке. Један од кандидата је и председник Општинског одбора Српске радикалне

странке у Бабушници, Предраг Живковић.

Све процене указују да ће у наредном мандату Народне скупштине, захваљујући изборном резултату Српске радикалне странке, и Бабушница посредно добити свог представника у Српском парламенту.

ИЗВОДИ ИЗ САОПШТЕЊА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

"Позивамо жутог поглавицу да грађанима врати узурпирану имовину у виду градског грађевинског земљишта на катастарској парцели број 915 у улици Живојина Николића Брке на Градској пијаци".

"Бивши директор Дома културе, господин Зоран Вељковић, члан Демократске странке, у врло кратком временском периоду организовао је неколико ручкова на рачун пореских обвезника у вредности од неколико десетина хиљада динара."

"Стара изрека да је сиротиња најбогатија, јер на крају све она плати, највероватније потиче са ових простора, јер је најчешће потврђују догађаји баш у нашој средини. Догађај који у свему подсећа на познатог римског императора Калигулу, збио се 06. септембра у амбијенту Звоначке бање. Друштво бројно, добро одабрано, разних навика и манира. Ипак за нијансу иза Калигуле. Имамо сазнања да међу гостима није био Драган Ћирић. То је та нијанса. Нијанса иза или испред, није важно."

Осниваач и издавач: проф. Др. Војислав Шешељ Главни и одговорни уредник: Елена Божић – Талијан Уредник издања: Предраг Живковић Тираж: 1500 примерака Општински одбор Српске радикалне странке Бабушница